
Руководитель коммерческого предприятия предстанет перед судом за невыплату заработной платы

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Красноярскому краю закончено расследование уголовного дела, возбужденного по статье 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы) в отношении директора ООО «Ангарское лесозаготовительное предприятие» Василия Кучина.

В ходе предварительного следствия установлено, что Василий Кучин в период с 01 октября по 31 декабря 2008 г., являясь единственным учредителем предприятия и его генеральным директором, из корыстной заинтересованности, желая сохранить принадлежащее ему предприятие, не выплачивал работникам заработную плату свыше двух месяцев.

Задолженность по заработной плате перед работниками на срок свыше двух месяцев составила — 2 656 135 рублей. Задолженность перед отдельными работниками доходила до 137 тыс. рублей.

На неоднократные предупреждения и меры прокурорского реагирования Василий Кучин заявлял, что не имеет возможности выплатить зарплату людям, ссылаясь на «финансовый кризис» и отсутствие денежных средств на счетах.

Вместе с тем, при проведении бухгалтерской экспертизы на предприятии в рамках возбужденного уголовного дела, установлено, что в указанный период времени на расчетном счете ООО «Ангарское ЛЗП» имелись денежные средства в сумме более 13 млн. рублей, которые тратились на иные нужды. Так, например 13 ноября 2008 г. Кучин В. Н. как руководитель ООО «Ангарское ЛЗП» перечислил на счет ИП Кучина В. Н., т.е. фактически самому себе.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый вину признал в полном объеме и осуществил погашение задолженности по заработной плате.

22 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/626073>